ИНФОРМАЦИЯ 
О ЛЬГОТНОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ЖИТЕЛЕЙ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПРОТЕЗНО-ОРТОПЕДИЧЕСКИМИ ИЗДЕЛИЯМИ

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 10.07.1995 г. № 694 «О реализации протезно-ортопедических изделий» лица, не имеющие статус «инвалид» и «ребенок-инвалид», но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях (ПОИ), имеют право на льготное обеспечение ПОИ (со скидкой 50% от отпускной цены). 
Перечень изделий включает следующие: 
· протез молочной железы и лифы-крепления к протезу; 
· [bookmark: _GoBack]бандажно-корсетные изделия (бандажи послеоперационные, корсеты, реклинаторы, бандажи на коленные и локтевые суставы и др.); 
· аппараты, туторы на верхние конечности; 
· костыли, трости; 
· ортопедическая обувь (малосложная, сложная). 
Основанием для приобретения изделий с 50% скидкой является направление от лечащего врача из медицинской организации края по месту территориального обслуживания (прикрепления). 
Ежегодно льготы реализуются после поступления финансовых средств из федерального бюджета (3-4-й квартал). Информация о начале действия льготного отпуска протезно-ортопедических изделий доводится до медицинских организаций края для информирования пациентов и публикуется на сайте Барнаульского протезно-ортопедического предприятия, адрес сайта: http://www.altai-prop.ru/
